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  :Bنشر وتبسيط العبارة  -1
B=(x+4)(x-2) 
B= x2-2x+4x-8 
B= x2+2x-8 

 :B العبارة ـ تحليل  
A=(2x+3)(x-1)-(x-1)2 
A=(2x+3)(x-1)-(x-1)(x-1) 
A=(x-1)((2x+3)-(x-1)) 
A=(x-1)( 2x+3-x+1) 
A=(x-1)( x+4) 

 :A=Bحل المعادلة   -2
(x-1)( x+4)= (x+4)(x-2) 
(x-1)( x+4)-(x+4)(x-2)=0 
(x+4)((x-1)-(x-2))=0 
(x+4)( x-1-x+2)=0 
(x+4)( -1)=0 
x+4=0 
x=-4 

  
  
 

 :A>Bــ حل المعادلة    
(x-1)( x+4)> (x+4)(x-2) 
(x+4)(-1)>0 

  (1-) مع أحدهما سالب0جداء عددين أكبر من 
    سالب(x+4) هذا يعني أن أيضا

              x+4<0       :أي

                x <-4           

 :بيانيا حلول المتراجحةوتمثيل حل  -3

x2+2x-8>x2-4x+5 
x2- x2+4x+2x >5+8 

6x >13 
13
6

x 

 
 

13
6

 

 من  الأكبركل القيم 
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   المتراجحة هي حلول لهذه

 


